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Objednavka ¢.: 0020030121

Odbératel: Ustav fotoniky a elektroniky AV CR, v. v. i. PID:
Chaberska 1014/57 Smlouva:
182 00 PRAHA

Ceska republika Cislo uctu:

U F E Penézni Gstav:

) Dodavatel:
DIC: CZ67985882 IC: C

) DIC:
IC: 67985882

Lumerical Inc.
1700-1095 West Pender St. BC V6C 2M6

T

Platnost objednavky do: 31.12.2020
Termin dodéani: 30.03.2020

Koneény pfijemce:

Misto dodani: Forma thrady: PFikazem
Zptsob dopravy: Termin thrady:
_Dodaci podminky:

Pi fakturaci vidy uvadéjte &islo objednavky. Zadiame Vas o vraceni potvrzené objednavky!

Polozkovy rozpis:

Polozka
| Mnoistvi| MJ | Cena/MJ [ Celkem
FDTD and Automation API - Academic License (1 year)
1.00 ks 1 950.00 1950.00 EUR
Predpokladand cena celkem (bez DPH): | 1 950.00 EUR |

Datum vystaveni: 23.03.2020

-------------------

Razitko, podpis

Interni udaje objednatele : 14100\ 120\ 010061 - Homola \ 0311 Denik: 3 \ Sluzby
Zpracovano systémem iFIS na databazi ORACLE (R)



Sedlakova Vladimira

Od: Catriona Scheffer (Lumerical) <cscheffer.sales@lumerical.com>
Odeslano: pondéli 23. bfezna 2020 18:35

Komu: Objednavky UFE

Kopie: Slaby Jifi

Pfedmeét: Re: Order no. 20030121

Thank you, we have received the order and it has been forwarded for processing.
Best regards,

Catriona Scheffer

From: Objednavky UFE <objednavky@ufe.cz>

Sent: Monday March 23, 2020 04:52 AM

To: Lumerical (sales@lumerical.com) <sales@lumerical.com>
Subject: Order no. 20030121

[EXTERNAL MAIL]

Dear Ms. Scheffer,

Please find attached our order no. 20030121. Could you please send it back confirmed to the following address:

objednavky@ufe.cz

Please send the invoice to the same address, too.

Thank you.

Kind regards,

Vladka Sedlakova

Phone: +420 266 773 484, E-Mail: objednavky@ufe.cz
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